

21.V.92г. Дорогая Татьяна Андреевна!

Ваше письмо получила, спасибо, в Москву, и  
здесь Форвард не могла оставить разрыв и земляков,  
но я вернулся туда 30.5 и пересан. Я знаю, что  
эти первые чистки провели, а может и вообще  
закончили эту схватку. Вернулся, написал. Я сейчас  
в С.-Петербурге, приехала тутра в 57.утра, а в 11.  
утра должна была наши материнки по ск. № ВФР-10  
и ПМ-1 на расширение заезжали рабочей группой  
и второго Магнитостратиграфического комитета ИСК.  
Спасибо Н.Н. Хриштубу. Он всегда мне защищает.  
До С.-Петербурга приехал в Москву на заседание РИСК  
по Чекбуру и Киреевской равнине. А 24.5 снова  
был в Москву в ИГГУ, где будет проходить Конференция  
по корреляции изотопов алюминия "континент-  
—океан" с долиной.. Образует большинство  
своих серий Тимано-Уральской области". Я этот док-  
лад заявлялся 2 года назад, но тогда конференция  
не состоялась, а сейчас они ~~приняли~~ ~~заявку~~  
и да. Это очень нам пригодится письму. Затем  
вернулся 30.5. Таким образом, я живу и в окрест-  
ностях меня занимают проблемы наших Сибирей.

Почему? Опять же наше Невское геобурганская  
комиссия ИСК, или Неогенетика комиссия ИСК.  
Но писала моя такая борьба в конгрессе  
в Москве; когда я вышла на Неогеновую комиссию  
и посыпалась на нее доклад с фишами неогена  
Стрелупасов. Но-же ее, писала, но график повторил  
Доклад такой я посыпалась потому что наши сти-  
ли неогена-неогена ~~неоген~~ и геобурганская алю-  
миний, представление В.С. Шубина и В.В. Сре-  
дниковский, практики и эти принятые комиссии  
ИСК (геобурганская вообще, неогеновская - по скважинам)

По неогену Тимано-Ур. области безразличие были:  
1) по фишам миоцен и 2) по письмену обоснованному  
точко письмом неогена.

по фторам. Я отнесла <sup>2</sup> типичную, подгременную и  
тщеславную свист к шоумену, хотя в них (в под-  
гременном и др.) есть виды иных ошоумена. Это  
*Betula gracilis*, *Juglans sieboldiaeformis* и еще какой-то  
третий, не помню. Я скептически отнеслась к видам  
иных, ссыпав 250 граней мозоли <sup>первоначально</sup> из чайника, а  
вымирало они на разных уровнях. Но в принципе,  
этого не оправдывала.

Чайник, где С. В. Чуб, 250 грамм ему по дали, ее не погубил,  
я решила, что боязнь не буду предсдавать ей ее  
Уральскому естественно-историческому обществу, но сре-  
днего дуба я сама буду ставить по фторам нестандартно.  
Предупредила и опубликовала ее для членов лодей.

Я ее сделала и когда стала на Новогоднюю Рождественскую  
МСК, прислала за 2 дня раньше с памеренными про-  
хочечубированными у М. А. Ахматова, Г. К. более опытного  
и не побежденного в нашей стране неф. Он сразу иза-  
рубега: Прислано получено — члены общества пошли  
в большинству письму. Я осудила членов общества.  
Пришла в день заседания побеждена. Но без гремения. Он  
избрал меня председателем без голоса, и я про стала делами мне  
заниматься по автографу. Он сказал: 250 руб.? Тут же  
хах! Но я ему сказала, что об автографе не надо  
говорить. Для меня это "песенный" автограф, а после  
Зайсаны стал вообще маргинальным. Что тут же  
председатель разных газет, газет, Г. К. автограф  
много раз посыпался то в окошко, то в лицо.  
Сейчас он в шоумене, а где меня всегда в шоумене.

Я прошу у него посодействия по Ельцы. Я расска-  
зываю ему в чём проблема. Собираю его инонотра-  
вильщиков, Г. К. он, увидев ошоуменного виды иных  
стал спускать подгременную и др. свист в ошоумен.  
Я ему сказала о своем потешении видов. исследует.  
Тогда он стал что содействовать опускать эти север-  
ные свисты на уровень предурбанизации деревни, очевидно  
расчищивая этим видам иных показать

Он же не сковывает выбора адвоката. Я оказалась, скажу, 250 до выяснения этого вопроса их лучше со стороны снять (если 250 оно тоже, то ему надо в стр-ой стоять панегюриз). Но я уверена, 250 это оговорен. Я тоже об этом по-максимуму просила. Далее просила поговорить с начальством и Раде и Магомеду Аббасову. Так?! Это я припоминаю. Так, вот тогда я пришла на заседание, мне должна была Ларинина. Он меня спросил в начале заседания - прошел ли фестиваль (который он назвал собесед, но они уже состоялись с Ахмедовым и Гаджиевым), а поговорил на организацию пиццерии. Это было вообще нечестно слушать. Но его несение все срабатывало на организацию и переворачивало денежные блоки, или это эпизод обратной поддержки в Бирюзове, или этот человек принес эти деньги из окна...

Он меня обидел. Я попросила слова на 10 минут, 250 показал всем, сидевшим за столом, материнство отца от брака. Ю.Б. Гаджиев в ответ дал мне слова, т.к. забыла свои деньги. Я обратилась к аудитории и меня поддержали. День в том, 250 ТГК-10, денежные виды моего юридического предприятия со сб. ВГК-10, а я повесила еще две суб-кты: ПМ-1 и 219, пройдеными на менеджера Северной Двины и Петра. Я рассказала, 250 которых эти суб-кты и каким образом можно отвергнуть эти юридические единицы. Это противотече бывшей. В памятьку я их выложила, и села. Все видели эти юридические разрывы. Я еще сказала, 250 в Законе на Иване С.А. Несправедливи, но материнство Т.П. Терещенко, тоже Северной пиццерии, т.е. под образованы - Бирюзов; вторым образованы г. Махачкала, г. Тайшет - Бийск (как и наша 219).

На следующий день я сделала заявление по фразе, основан на моем Ахмедове, как описано. Хорошо, 250 я ее это сделала. Ю.Б. Гаджиеву нигде было добавлено. Мне по фразе погнули все

поддержки и с активом и с членами.

Гиаденков посоветовал мне прокурору Балашову нести на заседание материалов по изучению географического комиссии. Я сказал, что составленный мной отчет о деятельности географической комиссии разредил все ПМ и передан в этой комиссии давно.

Вот бега естественно это рассмотрение и члены его проголосовали. Все начальники и Б.А. Борисов и В.С. Заринцев были за них. Зато В.А. Зубаков "рвал и метал" и все геодезисты тоже. Какие "члены" они не говорили... Н.И. Краснов сказал, что он не голосует против сивакин, я поблагодарила его и А.Н. Челышеву. Он держалась прочно и спорить не стал. Но В.А. Зубаков, Тарноградский, Капитанская вели себя явно враждебно. На заседании был С.А. Писаревский. Он тоже показал свои материалы. Враждебный народ пришел.

В протоколе от 21.05.52 г. противо решение расширенного заседания Комиссии по изучению географии МСК. На заседании расматривались материалы географических разведок верхнего ханского азота сивакин, предупреждение <sup>в Тюмено-Уральской области</sup> в бассейне Муре-го на реке Тамбукчева (скв. ВГК-10) и Яранчугоре (скв. ПМ-1), а также в Архангельской области на нефтедобывче Северной Двины и Тимги (скв. 219). Материалы передавались В.А. Ятиловым.

В обсуждении принял участие: В.С. Заринцев, Н.И. Краснов, В.А. Зубаков, В.В. Кондрата, В.Д. Тарноградский, Ф.А. Капитанская, Б.А. Борисов, В.К. Шкарова, С.А. Писаревский, Ю.Г. Добролова.

Совещание отменено;

1. Ограничено работу по начальнику по изучению геодезии, проведенному В.А. Ятиловым с коллекциями.
2. Расширенное начальнику по изучению геодезии достаточно обосновано и представлена.
3. Выделенное начальнику земли налог для

использованы для шестной и региональной  
подразделения.

4. Сопоставление с общей <sup>населением</sup> ~~и геологической~~ в авторском  
варианте вполне вероятно, но не однозначно.

5. Необходима постановка единых методик  
многих исследований, направленных на изучение  
генезиса минерал-нейтрального <sup>и</sup> обогащений  
реконструкции.

6. Полученные результаты малогостраграфических  
исследований могут послужить основой для  
изучения и пересмотра региональных и эксперимен-  
тальных страгиграфических единиц Верхней ново-  
титановой структуры Северной Евразии.

7. Рекомендуется рассмотреть представительное  
материалы на заседаниях геогеновой, геоборгской  
и малогострагиграфической комиссии МСК для  
последующего внедрения в практику геолого-гео-  
химических работ.

8. Рассмотрение малогострагиграфических  
материалов по верхнему гайновому Тишиано-Ураль-  
ской и Страндженской областей рекомендуется к  
опубликованию.

През-16 Комиссии по малому страгиграфии  
МСК

Л. Н. Красов

Свердловск

В. К. Шкарова.

С. В. Чуб. ничего что не пишет; потому что  
стену по Превуралью так и не доделал.

Что надо сделать Вам по д. Надо описать  
плановое расположение Вашего страгиграфиче-  
ского подразделения (по правилам как в страги-  
графическом словаре) с <sup>помощью</sup> хар. рисункой страги-  
графического разреза - эпюльной, генезиса, фации, ореола,  
распространение. Все это приносится к обзети-  
ческой записке к списку. Этому ставят штатной <sup>зап</sup>

определеной зоны, <sup>-6-</sup> которую надо строго опре-  
делять и нарисовать при работе на карте. Лучше  
всегда за основу ее макрофауну ставить водяную  
растительность, <sup>научн.</sup> растительность <sup>научн.</sup> растительность  
и т. д., <sup>научн.</sup> растительность <sup>научн.</sup> растительность <sup>научн.</sup> растительность

Побольше ее надо дополнить привести все это на НГС  
Геологической комиссии Уральской в Свердловске  
у В. В. Степановского, погоди у нас в Ижевске  
геологии или на <sup>Научн.</sup> Совете по химиков АН Б. Ишев  
беспрекословно иди туда Геологическую комиссию УрССР.  
Хорошо бы иметь памятник палеонтологическую характеристику  
когда бы памятник та же в отделении слов.

Вот как неброятии этого написана.  
После этого напишу еще.

Писано во всем чистка. Обычного, чисты  
зрено В. Яхилевин.

P.S. Вчера же один профессор прошлого совещания,  
погорел собирал Н. Г. Тарна: Б. А. Гофисов долго  
за него боролся, он был участником, сейчас тоже  
партнером, как сочинитель его "Членов", но все же  
лучше. Как будто пробивая все тесное, тесное  
и тесное . . . . . Пишите.

В. Я.